Učivo pro 6. třídu
Anglický jazyk:
· Pracovní sešit
Str. 38 cv. 4: K předložkám napište časové výrazy, se kterými se pojí.
· Učebnice
Str. 61 Stupňování přídavných jmen
Opište si tabulku cv. 7.
Anglická přídavná jména můžeme stupňovat třemi způsoby:
1. Krátká (jednoslabičná a dvojslabičná končící na –y) stupňujeme přidáním koncovek, tj ve 2. Stupni  -er, 
ve 3. Stupni –est.
2. Dlouhá přídavná jména stupňujeme opisem, tj. ve 2. Stupni přidáváme more (více) a ve 3. Stupni most (nejvíce)
3. Nepravidelná přídavná jména:
Good	better	best
Bad	worse	worst
Pozn.: 
Pokud je přídavné jméno krátké a končí na jednu samohlásku a jednu souhlásku, dochází ke zdvojení koncové souhlásky(hot-hotter-hottest)
Jestliže přídavné jméno končí na souhlásku a “y“, tak se mění na “i“. (happy- happier – happiest)
Ve 2. Stupni používáme předložku “than“ (He is younger than me. – Je mladší než já.)
Ve větách ve 3. Stupni používáme “the“ a může používat předložky of/in (John is the tallest in our class – John je nejvyšší v naší třídě. He is the oldest of all. Je nejvyšší ze všech. )
· Pracovní sešit
Str. 38 cv. 5: Napište věty a doplňte tvar příd. Jména ve 2. nebo 3. Stupni.
[bookmark: _GoBack]	cv. 6: Z daných výrazů utvořte věty.
2.Kočky mají delší ocas než psi. Žirafy mají nejdelší ocas ze všech.
3.Holubi mají menší tělo než orli. Kanárci mají nejmenší tělo ze všech.
4.Koně mají delší krk než lvi. Žirafy mají nejdelší krk ze všech.
5.Psi mají více noh než slepice. Pavouci mají nejvíce noh ze všech.
Procvičujte časové předložky  a stupňování přídavných jmen na www.umimeanglicky.cz
Na závěr:
Do you know why letter (písmeno) E is lazy?
Because i tis always in bed. 
